

— Крепкая семья — залог процветания общества, поэтому такое большое внимание мы уделяем охране материнства и детства, повышению престижа семейных ценностей и укреплению авторитета родителей, — сказал, приветствуя собравшихся, губернатор Дмитрий Миронов. — Ваш ежедневный труд по своей сложности и ценности превосходит любую работу. Сколько сил и терпения, мужества и любви надо для того, чтобы дать жизнь новому человеку, вырастить его, воспитать достойным гражданином Отечества, родной земли!

Семьям, внесшим наибольший вклад в воспитание детей, на празднике вручили областные награды. Медалей «За верность родительскому долгу» удостоены семьи из Ярославля: Людмила и Александр Доровских, воспитывающие 9 детей, Елена и Захарий Лунгу, в семье которых 10 детей, Анна и Сергей Осокины — у них четверо детей. Награду получила и ярославна Татьяна Титова. Она растит пятерых сыновей и дочку. Отмечены семьи из Угличского района: Нина и Николай Нагишкины, воспитывающие двоих родных сыновей и еще троих приемных, Нина и Владимир Самошины, в семье которых пятеро детей. Медаль вручена семье Татьяны и Александра Шишовых из Переславского района. Все семьи получили единовременное денежное поощрение в размере 30 тысяч рублей.

Захарий Лунгу — протодиакон Ярославского кафедрального собора в честь Успения Пресвятой Богородицы. Стар-

В преддверии Дня матери, который отмечали в прошедшее воскресенье, в ярославском КЗЦ «Миллениум» прошло торжественное мероприятие. На него были приглашены семьи из всех уголков региона.

Секрет семейного счастья



Так здорово, когда мы вместе.



Многодетные семьи принимают поздравления от главы региона Дмитрия Миронова.

шая дочь София работает при храме Святителя Николая в Мышкине регентом-псаломщиком.

Илья служит священником в Вознесенском храме села Нагорье Переславского района. Алек-

сий занимается иконописью. Ксения — студентка иконописного отделения духовной академии-семинарии. Роман учится на юриста. Антоний — аспирант Московской духовной семинарии при Сретенском монастыре. Назарий в 2015 году окончил Ярославскую губернскую гимназию им. Святителя Игнатия Брянчанинова. Эту же гимназию окончил в 2017 году и Анастасий, ныне он студент градостроительного колледжа. Анастасия учится в 9-м классе гимназии, увлекается рисованием. А самая младшенькая, Сусанна, очень любит читать и занимается в студии творческого развития.

Дети Александра и Людмилы Доровских получают дополнительное музыкальное образование в детской школе искусств, играют на домре,

фортепиано, виолончели, скрипке...

В семье Владимира Михайловича и Нины Владимировны Самошиных две дочери и трое сыновей. Старший сын Сергей уже вступил во взрослую жизнь, он решил посвятить себя службе в полиции. Анастасия учится в 9-м классе, она волонтер на всех городских мероприятиях. Федор — семиклассник, занимается в художественной школе, как и его младшая сестренка, пятиклассница Ирина. Младший сын Степан — дошкольник. Владимир Михайлович — охотовед. Нина Владимировна — медсестра Ильинского специального дома-интерната для престарелых и инвалидов, а на полставки трудится... егерем.

Живут Самошины в частном доме. Владимир

и Нина вместе уже 25 лет, в этом году отметили серебряную свадьбу. Оба родом из Подмосквья, там и познакомились.

— По характеру мы абсолютно разные: у Нины не забалуешь, а я, несмотря на свои 44 года, озорной и шептунной, — улыбается Владимир.

Они считают, что дети — это благополучие. Секрет же семейного счастья, по мнению Владимира, в прощении:

— Если в течение дня обидели друг друга неосторожным словом, то вечером говорим друг другу: «Прости за все».

Высокую награду получила и массажист Татьяна Титова из Ярославля, мама шестерых ребят, младший из которых появился на свет в 2015 году. Все дети желанные, растут в атмосфере любви и заботы. Сын Валерий работает программистом, проходил воинскую службу в Президентском полку, Кирилл — командир кадетского класса школы № 29. Иван и Са-

велий занимаются боевым самбо, а Екатерина — музыкой.

Сергей и Анна Осокины — сотрудники УФСИН. Старшая дочь Елизавета руководит хореографическим ансамблем «Жемчужина» при школе № 59. Семиклассница Екатерина танцует в ансамбле «Здравница». Пятиклассник Иван шахматист, а Арсений занимается в кружке «Сувенир».

Старшему сыну Татьяны и Александра Шишовых уже 26. Андрей помогает своим родителями по дому, ухаживает за своей младшей сестрой Аней, инвалидом детства.

После торжественной части на сцене выступили творческие коллективы и воспитанники школ искусств.

Анастасия СОЛОВЬЕВА
Фото Сергея ШУБКИНА



Подарок от творческих коллективов.